

如山湖城走向国际 斩获全球生态宜居国际社区优秀奖

自2009年碧桂园·如山湖城登陆南京以来,以度假美墅为载体的大盘开发模式,创造了短短数月热卖逾8亿,让800万南京人为之疯狂的狂潮,日前,身兼多重殊荣的如山湖城,又荣获联合国人居署颁发的“全球生态宜居国际社区优秀奖”。

日前,在肯尼亚刚落幕的联合国人居署中非地产论坛暨全球生态宜居国际社区范例奖颁奖典礼上又传来好消息,作为国内大型生态“低碳”度假社区的典范,碧桂园·如山湖城荣获“全球生态宜居国际社区优秀奖”。

据了解,该奖项由联合国人居署和世界城市运动委员会共同设立,旨在表彰在绿色生态、可持续发展方面做出贡献的住宅社区;以推动绿色生态、节能减

排、可持续发展理念在全球房地产开发企业中推广和宣传;通过榜样的力量,带动整体行业的共同进步。如山湖城此番荣获“全球生态宜居国际社区优秀奖”,代表着碧桂园善待自然,合理利用生态资源的开发理念,已在国际范围内受到关注和认同。据悉,目前已有众多南京投资商的注意力被吸引至以碧桂园·如山湖城为中心的和县境内,这块新崛起的南京西“处女地”。

据业内人士分析,和县境内旅游资源十分丰富,与南京、马鞍山、芜湖三座大中城市一衣带水,与长三角经济圈、上海都市圈、南京都市圈、合肥城市群、皖江城市群联系紧密,往来频繁,而且境内全方位、多层次的立体交通网络已经逐步形成,度假旅游市场潜

力无限。目前,和县政府也加快实施“旅游强县”战略,坚持把度假旅游发展作为全县四项重点工作之一,积极牵手南京,努力打造南京都市圈后花园和长三角最佳休闲旅游度假基地。

据了解,目前和县已从南京引进12亿元投资,建设邻近如山湖城的香泉湖风景区周边度假配套项目;以及南京客商投资近2000万元建设集珍稀禽养殖、观赏、野外烧烤和越野为一体的灰武庄农家乐休闲项目等。此外,霸王祠三期扩建、鸡笼山等旅游开发项目也吸引着南京等地多家客商前来考察。相信,2010年在和县这块以碧桂园·如山湖城为龙头的南京西度假王国,将献给800万南京人一块更丰富精彩的假日生活热土。

“地产新锐”凤凰置业上市揭牌

1月28日,江苏凤凰置业投资股份有限公司成功举行揭牌仪式。江苏首家纯正文化地产开发企业——凤凰置业的上市运营受到了房地产界的关注。

2009年9月29日,江苏凤凰出版传媒集团和中国耀华玻璃集团公司就秦皇岛耀华玻璃股份有限公司(股票代码600716)重大资产重组方案,正式获得中国证券监督管理委员会批准。12月31日,双方完成资产交割。2010年1月27日,原秦皇岛耀华玻璃股份有限公司正式更名为江苏凤凰置

业投资股份有限公司(股票代码600716)。

江苏凤凰置业有限公司成立于2005年9月,系中国首家超百亿的出版集团——凤凰出版传媒集团旗下房地产开发企业。2007年,南京“凤凰和鸣”开盘创下南京楼市的销售奇迹。2009年,“苏州凤凰国际书城”、“凤凰和美”开工建设,“凤凰和熙”成功面市。凤凰置业以其独创的开发理念与雄厚的资源实力,快速发展,迈入一流地产开发商行列。

近年来,凤凰置业开发量、

销售额成倍增长,坚持个性化发展,创立文化主题开发模式,将文化资源完美嫁接房地产开发,深植于城市历史发展及区域人文内涵。拿地、策划、设计……凤凰人不断用自己对文化地产的深度认识和无私奉献,回报全体股东。

“这是一个幸福的锻造过程,”谈及前景,凤凰置业的领导对此满怀信心,“人文居所将是未来住宅消费的一个大趋势”。此次更名,正是基于其自身发展的强烈需求。(费婕)

南京绿城年终客户答谢会落幕

1月31日,南京绿城客户答谢会在甘熙故居廿一会所举办,此次活动还原了中国传统春节“看大戏”的方式,江苏省昆剧院著名青年演员为绿城玫瑰园的业主们倾情献演多媒体青春版《牡丹亭》游园、惊梦两折。200多名业主共享新年的喜庆与祥和。活动当天,还抽出了2009年绿城集团南京绿城会大奖——豪华美国三人游。

这场让许多业主称为“惊喜”的活动,再次体现了绿城的真诚与用心。“我们想了很多活动方案,不希望这样的活动流于形式,最后选定在甘熙故居为大家演一出《牡丹亭》,也是经过多重比较和权衡的。”绿城玫瑰园营销部负责人说。

从进入南京之初,绿城便秉承尊重城市文脉、创造城市美丽的宗旨,希望给南京留下经典的建筑,亦期待为业主创造丰富高雅的生活方式。无论是甘熙故居,还是昆

曲《牡丹亭》,都寄托了绿城尊重城市文化并将之融入业主生活的理想。世界上的每个民族都有一种高雅精致的表演艺术,希腊人有悲剧,意大利人有歌剧,俄国人芭蕾舞,英国人有莎剧,而昆曲则被视为雅曲正音,也是最美的艺术之一。美,同样是绿城的追求,建筑与环境力求和谐统一,筒瓦陶砖、地面铺装、门窗铁艺的色彩和花形,往往都是根据设计师的要求专门定制,植物搭配满足每一角度的视觉美感……正因如此,随着岁月的积淀,绿城园区愈发显示出时间雕琢的魅力。

人们总是渴望得到真善美的情感,尤其当事业到达巅峰之后真挚的感情更显得弥足珍贵。此次活动,绿城还精心安排了业主互换礼品的环节。所有到场的业主准备了一份新年礼物,活动中通过抽签的形式,在邻居间互相赠送。

世茂外滩新城VIP客户答谢宴落幕

1月29日世茂外滩新城加勒比风情会所装扮一新,灯光璀璨,众多嘉宾云集一堂,当晚世茂外滩新城在此成功举行“2009年度南京VIP客户答谢晚宴”,除到场的近百位政府代表、外滩新城业主及媒体朋友外,国内当红影视明星何润东先生、田亮先生和戚薇小姐等也应邀出席、助阵。

坐落于南京长江之滨建筑面积近150万平米的世茂外滩新城,为南京市首屈一指的全江景国际社区,超高层现代建筑沿秀丽长江岸线铺陈开来,加拿大奥雅园境师事务所倾心打造八大世界风情主题园林,荟萃异域典雅景致。作为南京主

城区规模大盘,世茂外滩新城的生活、教育配套堪称一流。小区内部配备南京唯一的全江景超五星酒店,市一幼儿园,国际特色商业等,服务半径不仅仅限于小区业主,还可直接辐射区域生活配套。

据世茂外滩新城销售部相关负责人介绍,目前外滩新城一期的3号国际公寓仍有少量精装江景房在火热销售中。3号国际公寓精装标准升级,拎包即可入住,当前均价为2.2万/平米,活动期间凡购买3号国际公寓的客户即可获得知名品牌家具,数量有限,欲购从速。此外,项目二期的江景公寓即将面市。

恭祝广大消费者新年快乐!

高力国际家具港 Gaoli

贺新春礼

满2000送1000

现金

活动时间: 2010.2.5-2.5

- 满2000送1000现金
活动期间单张单据购物满2000元送1000元现金!
- 购物即可参加诚信大抽奖,奖品丰厚,机会多多!
- 百款买断产品共贺新春,助您安家!
百余款买断产品特价出售,物超所值!

详情请见店堂公告

奖 诚信大抽奖!

礼 液晶电视、诚信大礼包!

福 福 福 福 財

6路、30路、107路、135路直达高力国际家具港(54、玉葛、南州途径)
地址:南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号)

客服热线: 57922 888 / 999